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Milí žáci, vážení rodiče. 

Je to neuvěřitelné, ale jdeme do finiše! 
Máme za sebou opět náročný rok, a tak si  
všichni, vy i my, letošní prázdninový odpo-
činek zasloužíme! 

Když se ohlédneme, nejenže jste dobře 
pracovali v hodinách, ale soutěžili jste  
letos ve hře na housle, violoncello a klavír 
a to velmi úspěšně (psalo se o tom již v 
minulých ZUŠkovinkách). O nadcházejícím 
víkendu budou ještě v ústředním kole 
soutěžit žáci na harfu a Vojtěcha Fišeru 
čeká ještě červnový víkend soutěž ve hře 
na klavír Prague Junior Note. 

Kromě soutěží  hudebním obor nachystal 
v tomto končícím roce na 120 koncertů!!! 

Činili se letos i výtvarníci. Byli za uměním v 
Trutnově, v Praze, chystají se na noc na 
hradě Točník a 11. 6. se chystá v muzeu v 
Příchvoji vernisáž výstavy jejich výtvorů. 

Taneční obor spolupracuje nejraději s 
literárně dramatickým oborem a letos 
nám nachystali v celoškolním projektu 
živly a teď čerstvě i Barvy. 

Velmil vydařená celoškolnín akce bylo i le-
tošní ZUŠ Open, které se konalo v Zámecké 
zahradě. Představila se v celé své kráse 
všechna oddělení  oboru i všechny nehu-
dební obory a návštěvníci nám poskytovali 
zpětnou vazbu plnou chvály... 

 S Netrafolkou se ještě v červnu podíváme 
za hranice  - obdrželi jsme pozvání na Turči-
anske dni folklóru do slovenského Martina. 

Co nás letos ale velmi limituje a trápí - to je 
staveniště na zámku, Nejenže se denně 
potýkají naše paní uklízečky se všudypřítom-
ným prachem, ale co chvíli nejde  voda, 
elektrika, odpady….ale co! Až se vybuduje 
výtak a učebny v přízemí se vrátí našim vý-
tvarníkům a hudebníkům, bude dobře. Sta-
vební práce zatím probíhají dle harmonogra-
mu, tak snad termín přestavby bude dodr-
žen… 

Milí žáci! Přeji vám všem za všechny peda-
gogy i nepedagogy školy, ať si letošní prázd-
niny hezky užijete. Ať zažijete mnohá dobro-
družství, navážete nová přátelství a hlavně, 
ať se nám v září vrátíte odpočinutí a plní 
elánu do umělecké práce! :-) 

Bc. Jaroslava Komárková 

síc a spolu s ní si v muzeu prohlédnout i 

unikátní výstavu vzduchovek.  

Pokud byste muzeum v Příchvoji chtěli 

navštívit jindy než s námi, domluvte si ter-

mín na tel. kontaktu, který najdete na 

stránkách muzea www.vzduchovka.info. 

Na výstavě budeme prezentovat průřez 

prací, které jsme vytvořili v průběhu letoš-

ního školního roku. Jsou to především prá-

ce na papíře - malby, kresby, grafiky, kolá-

že a papírové vitráže. Pochlubíme se i kera-

mickými reliéfy a konečně vystavíme mode-

Výtvarný obor 

Hurá na prázdniny…! 

Milí příznivci výtvarného oboru, 

srdečně vás všechny zveme na vernisáž 

žákovských prací. Uskuteční se v úterý 11. 

června v 17 hodin v galerii muzea vzducho-

vek v Příchvoji.  

V 16.15 hod bude vypraven autobus od 

kina, v 18 hod bude odjíždět z Příchvoje 

zpátky do Jičína. Na vernisáž samozřejmě 

můžete vyrazit po vlastní ose, anebo může-

te výstavu navštívit po celý následující mě-

lované keramické hlavy z loňského roku. 

Vernisáž hudebně doprovodí Flétnium 

pana učitele Ondřeje Matějky a žáci sólo-

vého zpěvu z třídy paní učitelky  Marty 

Detkové.  

Nebude chybět ani občerstvení. Bude to 

zkrátka  vernisáž se vším všudy a skvělá 

příležitost pro přátelské setkání. 

Těšíme se!!   

Za výtvarníky   

MgA. Jindřiška Barchini 

Klavírní oddělení Zkoušky se uskuteční v týdnu od 17. – 21. června. Den zkoušky bude 
odpovídat dni, kdy má každý žák hodinu nástroje. Přesný čas vám sdělí 
váš učitel. 
Zároveň vám chci poděkovat za úspěšný soutěžní školní rok 
2023/2024  ve kterém jsme slyšeli skvělé klavírní výkony všech účast-
níků soutěže ve hře na klavír a především musím vyzdvihnout Vojtěcha 
Fišeru pod vedením paní učitelky Zuzany Pelcové, který se jako první 
klavírista naší ZUŠky v celé její historii probojoval do ústředního kola, 
kde obdržel druhou cenu. Děkujeme! 
Krásné a pohodové prázdniny vám přeje kolektiv učitelů klavírního 
oddělení, užijte si je! 

       
  Michal Petira DiS. 

 

Postupové zkoušky 
Naši milí žáci, kvapem se nám blíží postupové zkoušky, tak 
pro vás máme trochu informací jak, kdy a kde.  
Na postupovou zkoušku si žáci připraví stupnici a akord s 
obraty, od 3. ročníku výše i mollové. Jednu etudu a dvě před-
nesové skladby různého charakteru, jednou z nich může být i 
čtyřručka.  
Přípravky hrají 3 skladbičky. Zároveň je dobrým zvykem, že 
sólové skladby na klavír se hrají zpaměti.  
Klavíristé, kteří se účastnili letošní soutěže ve hře na klavír, 
zahrají jen stupnici s akordy a etudu. 



Návštěva Rudolfina, sídla České filharmonie v Praze, je vždy 

výjimečným kulturním zážitkem. V pátek 10. května jsme 47-mi 

žákům umožnili, aby se nechali Marthou Issovou a panem diri-

gentem Vojtěchem Jouzou vtáhnout do světa historického baro-

ka, a to nejen hudebního, ale i tanečního.  Cesta autobusem 

byla plynulá a rychlá, proto jsme měli před představením dosta-

tek času na procházku zahradami Valdštejnského paláce, kde 

sídlí Senát České republiky. Jako obvykle Karlův most byl kou-

zelný a děti se kochaly nádhernými výhledy, sahali na vyleštěná 

místa historických soch a bavili se množstvím turistických atrak-

cí. Hustota návštěvníků našeho hlavního města byla již dost 

vysoká a tak jsme byli rádi, když jsme dorazili do Rudolfina 

v kompletní sestavě � 

Představení bylo svižné a poutavé, děti byly vtaženy do produk-

ce velmi aktivně, některé si i zahrály na čembalo a varhany, a 

nakonec si i mohly všechny vyzkoušet různé pohybové kreace 

s doprovodem komorního orchestru. Režisérka Alice Nellis oči-

vidně dětem rozumí a představením je umí zaujmout bez 

výjimky. Děti byly nadšené a spokojené, byla radost je sledo-

vat…škoda, že vám ten pocit nemohu předat jinak než jen 

slovy.  

Další zájezd se koná v pondělí 10.5., naplněn byl během tří 

dnů. Symfonický orchestr Českého rozhlasu se v Rudolfinu 

představí velkolepým dílem Bedřicha Smetany Má vlast. Oba 

zájezdy jsou pro účastníky zdarma a hrazeny jsou z projektu 

Vzdělávání (tzv. šablony, financováno Evropskou uníí a stát-

ním rozpočtem) a fondem spolku SRPŠ při naší ZUŠ. 

Již letos budeme zamlouvat akce, které Česká filharmonie 

pořádá v Rudolfinu nejen samostatně, ale i ve spolupráci 

s předními českými umělci. Na mnoho zájemců se nedostalo, 

proto doporučuji sledovat plakáty v prostorách školy a nevá-

hat s přihláškou.  

Přeji vám krásné prázdniny, sluníčka tak akorát, k tomu tro-

chu deště, prima vodu ke koupání  a hlavně vždy dobrou mu-

ziku k poslechu i tanci � 

Ing. Katarína Kalvodová 

kou společnou zkouš-
ku, která se nám také 
pěkně vydařila. Poho-
dové a naplněné spo-
lečné soustředění 
jsme zakončili skvě-
l ý m  o b ě d e m 
s hranolkama a pro-
cházkou do nedaleké 
vsi Nepřívěc. Předpo-
slední květnový den 
vystoupily některé 
žákyně na umělec-
kém happeningu ZUŠ Open v parku, kde 
si děti také pěkně zatančily a trochu se 
připravili na představení Barvy.  

Pro mě byl největší zážitek tanec 
s názvem Útěk, který si nejstarší dívky 
připravily úplně samy a za který musím 

Vážení čtenáři,  

Jak jsem již psala v předešlém čísle na-
šich novin, tak v měsíci květnu vyjel ta-
neční obor společně s LDO na soustředě-
ní do hotelu ORT u Sobotky. Odjížděli 
jsme v pátek odpoledne od kina. Již večer 
po příjezdu na hotel jsme začali pilně 
trénovat a na dobré náladě nám přidali i 
hokejové úspěchy našeho teamu, které 
někteří žáci i učitele napjatě a neúnavně 
sledovaly v televizi. V sobotu nám trochu 
pršelo, ale my jsme měli plné ruce práce. 
Takže nám déšť ani trochu nevadil. So-
botní večer oživili žáci vtipnými scénkami 
a krásnými choreografiemi z vlastní tvor-
by. V neděli dopoledne jsme zvládli vel-

dívkám i touto cestou vyseknout poklo-
nu s jakou motivací a energií vlastní 

práci uvedly�Přeji všem za celý taneční 
obor slunečný červen  i prázdniny! 

Alena Kavanová DiS: 

Hudební teorie 

Taneční obor 

Oddělení nástrojů dechových a bicích Crazy Band ze ZUŠ Dvůr Králové, což byla velká inspirace hlavně 

pro žáky z našeho orchestru. Mimo jiné se zde představil i sboro-

vý zpěv, Fleso, Netrafolka a Smyčcový orchestr. 

Je za námi také čtvrtý, tento školní rok již poslední Koncert de-

chového a bicího oddělení, který proběhl 21.5. opět ve třídě u 

pana učitele Tláskala.  

I přestože se blíží konec roku, ráda bych Vás pozvala na jeden 

z posledních vystoupení - 12.6. Koncert v Biografu, který bude 

opravdu pestrý.  

Školní rok zakončíme postupovými zkouškami, které proběhnou 

v týdnu od 17.6. do 21.6. Všichni zahrají stupnici, etudu a před-

nes. O přesném termínu Vás bude informovat Váš učitel. Moc se 

na Vaše výkony těšíme a tímto zakončíme tento školní rok.  

Šárka Rejšková, DiS. 

vedoucí oddělení 

 

Dechový orchestr má za sebou již třetí soustředění. Tentokrát jsme 

vyrazili do Prostředního mlýna v Železnici. S orchestrem vyrazilo na 

soustředění i Fleso, Saxofonový soubor, kytarový orchestr a sbor. 

Počasí nám sice moc nepřálo, ale o to víc jsme se mohli soustředit 

na blížící se akce a pilně cvičit. 

Všechna uskupení jste mohli slyšet 30. 5. v Zámeckém parku na 

akci Open ZUŠ. I přesto že jsme očekávali dešťové přeháňky, poča-

sí nám tentokrát přálo a celý den bylo opravdu příjemně.  Součástí 

celé akce byly i stánky každého oddělení. U toho našeho jste mohli 

vidět fotografie z různých vystoupení, sáhnout si na pár dechových 

nástrojů, zahrát si na bicí soupravu, nebo jste si mohli vylovit rybič-

ky a vyhrát origami nebo sladkou odměnu.  

Dechový orchestr jste mohli také slyšet na Koncertě v Masarykově 

divadle, který proběhl o den dříve 29.5. Vystoupil zde i hostující 



Krásný den všem zpěvákům a zpěvačkám.  

Školní rok 2023/2024 doputoval do po-

sledního měsíce a my učitelé, společně s 

našimi žáky už začínáme vyhlížet prázdniny.  

Než se rozejdeme na dva letní měsíce, ještě 

si společně trochu zazpíváme, ale také něco 

pozkoušíme.  

V týdnu pd 17.6. do 20.6. budou probíhat 

postupové zkoušky pro všechny zpěváky. O 

termínech a podmínkách postupových zkou-

šek, budou děti informováni od svých učite-

lů.  

16.6. si ještě několik sólistů zazpívá, v Zá-

meckém parku na akci: Den pro rodinu.  

V pondělí 24.6. si přijdou Myšičky pro vy-

svědčení a na poslední hodině zazpívají 

rodičům svoje pásmo písniček a příběhů: U 

Broučků na paloučku.  

Se všemi zpěváky v průběhu června dopra-

cujeme písně k závěrečným zkouškám a 

pobavíme se o tom, co bychom spolu mohli 

nacvičit v novém školním roce.  

Závěr našeho pěveckého, školního roku 

bude tedy nabitý.  

Než se spolu rozloučíme, ještě si neodpus-

tím malé pěvecké poučení na prázdniny: co 

hlasivkám dělat a co ne! :-) 

1) nekřičet z plného hrdla, když už z křiku 

bolí či škrábe v krku  

2) nezpívat a nekřičet, když je krk zachlaze-

ný od zmrzilny - počakat na běžnou těles-

nou teplotu  

3) při zpívání u táboráků a ohňů, nezapo-

mínat na správné pěvecké návyky: 

• dobře dýchat do zpevněných, břišních 

svalů 

• nezpívat intervaly do výšky s podebrá-

ním hlubokého přidaného tónu, navíc 

pěkně vyslovovat 

• neřvat  

• nezpívat při úpalu nebo úžehu - v tu 

chvíli je celé tělo přehřáté a překrvené, 

hlasivky se můžou poškodit. 

Krásné prázdniny všem dětem i rodičům a 

těším se v září na viděnou a slyšenou.  

Marta Detková DiS. 

vedoucí oddělení  

Pěvecké oddělení 

Oddělení smyčcových nástrojů 
ledním koncertu v rámci festivalu ZUŠ 

open, představili nejmladší houslovou 

sekci dětem z mateřské školy i prvnímu 

stupni ZŠ. Po obědě jsme zpestřili vyučo-

vání v aule Základní školy druhému stup-

ni. Starší žáci vystoupili před svými spolu-

žáky a ukázali, co že se to vlastně učí na 

hodinách v ZUŠ a jak tráví svůj volný čas. 

Festival ZUŠ Open je celorepublikovým 

happeningem Základních uměleckých 

škol s bohatým programem pro širokou 

veřejnost. Letošní osmý ročník byl unikát-

ní také svým benefičním koncertem Mag-

dalény Kožené a Základních uměleckých 

škol 28. 5 v kostele sv. Mikuláše na Malé 

Straně v Praze. Tento koncert se konal 

zároveň i k roku České hudby a tím byl 

přizpůsoben i program koncertu. Bezmá-

la 300 dětí zahrála, zazpívala a zatančila 

při dílech autorů Miloše Boka, Zdeňka 

Lukáše, Václava Ptáčka, Jana Kučery 

nebo Jana Václava Hugo Voříška. Hous-

listka Gabriela Vojtková (pedagog p. uč. 

Miroslava Mrkáčková) se účastnila 

1.houslové sekce a splnila si tak svůj 

malý velký sen. Účast na tomto projektu 

byla opravdu jedinečnou zkušeností a 

hlavně zážitkem a vzpomínkou. Celý kon-

cert přenášela ČT Art živě a je možné ho 

zhlédnout zpětně v databázi ČT. 

O den později vystoupili naši houslisté se 

souborem Netrafolka a se Smyčcovým 

orchestrem na koncertě v Masarykově 

divadle a celý květen vyvrcholil následují-

cí den bezmála půldenním programem 

v Zámeckém parku při oslavách ZUŠ 

Měsíc květen byl nejen pro naše oddělení 

měsícem plným různých akcí, soutěží, 

koncertů a vyvrcholil celorepublikovým 

festival ZUŠ Open, ke kterému jsme se 

opět připojili jak v Jičíně, tak i v Sobotce.  

 Takový soutěžní maraton si v měsíci květ-

nu dal náš houslista Vojtěch Fišera ( pe-

dagog p. uč. Krčmáriková), který se začát-

kem měsíce - 2. 5 účastnil prestižní mezi-

národní Kociánovy houslové soutěže, 

konané v Ústí nad Orlicí, kde se ve své 

kategorii mezi konkurencí dvou desítek 

soutěžících umístil s čestným uznáním 1. 

stupně na 8. místě a stal se 2. nejlepším 

Čechem ve své kategorii. Neuvěřitelný 

výkon, který nemá na naší škole obdoby!!! 

17. 5 pokračoval na soutěži ZUŠ 

v ústředním kole smyčců, konané na ZUŠ 

Liberec a svoji kategorii vyhrál. Jako 

zvláštní cenu poroty dostal nový smyčec. 

V neděli předvedl svůj výkon i širší veřej-

nosti na koncertě vítězů. Soutěže Základ-

ních uměleckých škol ve hře na smyčcové 

nástroje se konají vždy jednou za tři roky 

a ústřední kolo je poslední a nejvyšší 

v soutěži. Je to výběr těch nejlepších 

houslistů, violistů, violoncellistů a kontra-

basistů z celé ČR. Výhra v tomto kole je 

tedy opravdu mimořádná! 

 V půlce května se rozezněl v Libuni kostel 

sv. Martina, při oslavách 655 let obce 

Libuň. Program byl pestrý a dětí bylo plno 

i díky účinkování  souborů z pobočky 

v Sobotce. Houslisté rozezněli kostel hned 

několikrát, jak v souboru, tak solově. O 

pár dní později jsme v Sobotce ,při dopo-

open, kde jsme měli opět stánek 

s přehledem z našeho smyčcového od-

dělení. Návštěvníci si mohli vyzkoušet 

hru na housle či na violoncello, vyluštit 

smyčcovou křížovku a na hlavním podi-

um si poslechnout vystoupení školních 

souborů, kapel ale i solistů. Opět jsme 

měli zastoupení smyčců hlavně ve 

Smyčcovém orchestru, poté v Netrafol-

ce, kapele Ňák Tak, ale i solově na elek-

trické housle.  Závěr tohoto dne ukonči-

la kapela, sestavěna pro tuto příležitost 

z nás – učitelů. 

V týdnu od 17. do 21. června probíhají 

na škole ročníkové postupové zkoušky. 

V tomto týdnu není skupinová ani indivi-

duální výuka. Děti přijdou v předem do-

hodnutý čas zahrát stupnici a akord, 

etudu a přednes. Výjimku mají děti, kte-

ré se účastnily soutěže ve hře na smyč-

cové nástroje. Tyto děti zahrají pouze 

stupnici a etudu.  

Myslím, že prázdniny budou letos více 

než zasloužené.  Za smyčcové oddělení 

přeji všem, ať jsou pohodové a odpočin-

kové! 

Miroslava Mrkáčková DiS 

 vedoucí oddělení 

 



 

 

aktivně zapojujete při přípravách koncertů.  

Přeji vám krásné léto, ale hlavně ještě neza-
pomeňte se dobře připravit na postupové 
zkoušky.  

Za naše strunné oddělení  

V. Heřman, H. Botková, P. Šťovíčková, P. 
Benett a F. Komárek 

ru za skvělé soustředění a následně krás-
nou hru na ZUŠ OPEN. 

Za Vaši aktivní hru v našich souborech 
školy a Vám, rodičům, i za zakoupení čím 
dál lepších nástrojů. Vnímám nás ve spoje-
ní žák - učitel jako správnou partu a z toho 
mám největší radost a těší mě, že se i 

Milí žáci, rodiče, přátelé naší školy a čte-
náři ZUŠkovinek. 

Léto se blíží a s ním i zasloužený odpoči-
nek od nástrojů, i když vím, že někteří z 
Vás pilně tedy cvičí i přes prázdniny. 

Chci Vám poděkovat za účasti v soutě-
žích, na koncertech, kytarovému orchest-

Oddělení strunných nástrojů 

Oddělení klávesových nástrojů 

ladíme na léto a ak
vním žákům vybereme zajímavé 

skladby na prázdniny, aby se snad nenudili.  

Tímto vám všem přeji krásné léto bez úrazů po nároč-

ném školním roce. Bohužel stavební práce budou i 

nadále limitovat náš provoz, ale my si poradíme.  

Za všechny kolegy, s pozdravem,  

Mgr. Pavel Krčmárik 

vedoucí oddělení    

Milí příznivci klávesového oddělení. Blíží se nám pomalu 

konec školního roku a poslední akce před prázdninami.  

4. a 5. června jste si mohli poslechnout naše absolventy v 

Masarykově divadle v Jičíně a druhý den v sále Spořitelny v 

Sobotce.  

16. června naposledy zahraje kapela A2er Past a pěveč4 

sólisté v parku na akci „Den rodiny“. 

Od 17. června začíná týden postupových zkoušek, kde žáci 

předvedou něco ze svého letošního umu. Potom se už na-

ZUŠ OPEN PRAHA - JIČÍN 

Vážení a milí čtenáři. 

V rámci festivalu ZUŠ Open a Roku České hudby, probíhají po celé 
republice koncerty žáků a učitelů Základních uměleckých škol. V 
návaznosti na realizaci festivalu ZUŠ Open Nadačního fondu Magda-
leny Kožené, připravila ředitelka ZUŠ Open Irena Pohl Houkalová 
mimořádný projekt pro 80 instrumentalistů a 200 zpěváků ze 40 
základních uměleckých škol Čech a Moravy. Slavnostní koncert ZUŠ 
Open se sólisty - mezzosopranistkou Magdalenou Koženou, hous-
lovým virtuos Josefem Špačkem a varhaníkem Přemyslem Kšicou to 
celé  pod taktovkou Jana Kučery, se konal v úterý 28. 5. 2024 od 
20.00 hodin v chrámu sv. Mikuláše na Malostranském náměstí v 
Praze. A nyní to hlavní - spojení Praha - Jičín.  

V takto unikátním a mimořádném projektu, který jsme všichni měli 
možnost sledovat v přímém přenosu na svých televizorech v pro-
gramu České televize, se na vašich obrazovkách objevily dvě známé 
tváře. Byl to bubeník Adam Pfeifer ze třídy p. uč. Václava Tláskala a 
houslistka Gabriela Vojtková ze třídy p. uč. Miroslavy Mrkáčkové, oba 
žáci ZUČ Jičín! Nebylo to však úplně jednoduché. Takto obrovskému 
projektu  předcházela  náročná  příprava  formou  víkendových 
soustředění v  pořádající  ZUŠ Liberec pod vedení pana ředitele 
Tomáše Kolafy, která poskytla zázemí a pod laskavou taktovkou paní 
Věra Kolafové se rodilo impozantní spojení profesionálů a žáků ZUŠ. 
Adam Pfeifer navázal na velký úspěch z loňského roku, kdy se na 
postu bubeníka stal členem České filharmonie a letos využil svých 
zkušeností v nádherném projektu, jakým byl koncert v chrámu sv. 
Mikuláše v Praze po boku profesionálních mistrů. Vzhledem k tomu, 
že Adam letos končí svoji roli žáka v naši ZUŠ, chtěl bych Adamovi 
popřát co nejvíce hudebních zážitků, plno energie a úspěchů jak v 
osobním,  tak profesním životě.  Adame díky,  že  jsem mohl  být 
součástí Tvého bubnování a třeba někdy, někde ..... 

Ve čtvrtek 30.5. 2024 v zámeckém parku města Jičín proběhlo ZUŠ 

Open naší školy. V průběhu celého odpoledne vystoupila řada 
souborů, jednotlivců i kapel. Chtěl bych za oddělení bicích 
nástrojů moc poděkovat našim bubeníkům, kteří reprezentovali 
školu  v  různých  vystoupeních.  V  dechovém  orchetru  pod 
vedením p. uč. Petra Benetta se střídali na  postech bicích 
nástrojů hned tři bubeníci. Ze třídy p. uč. Zdeňka Švece Andrea 
Zmrhalová, ze třídy p. uč. Václava Tláskala Prokop Nierostek a 
Josef Palička, ve smyčcovém orchestru pod vedením p. uč. 
Ludmily Krčmárikové na perkuse a cajon hrál Štěpán Vondrák, 
v kapele Dummies pod vedením p. uč. Kataríny Kalvodové bub-
noval Václav Bílek, v kapele Impress pod vedením p. uč. Lu-
káše Knapa bicí provětral Tobias Šídlo a v kapele Ňák Tak! pod 
vedením p. uč. Václava Tláskala bicí soupravu rozezvučel Lu-
káš Boček, na kytaru hrál též bubeník Kamil Novotný, vše bu-
beníci ze třídy p. uč. Václava Tláskala. Poslední jmenovaní Lu-

káš Boček a Kamil No-
votný  letos  naše  řady 
bohužel  opouští.  Přeji 
oběma borcům do jejich 
dalšího,  doufám 
hudebního života, ať vše 
šlape a bude se mi po 
vás stýskat kluci! 

Za oddělení dechových a 
bicích nástrojů vám všem 
přeji  krásné  zážitky  s 
našimi  skvělými  žáky 
napříč všemi obory a na 
dalších akcích a koncer-
tech se svámi na setkání 
těší  

Václav Tláskal.  



Pobočka v Sobotce 

školy přišli do Spořitelny a jejich spolužáci jim zahráli. Novinkou 

bylo odpolední představení v atriu základní školy, kdy žáci druhé-

ho stupně hráli pro své spolužáky. 

V červnu nás čeká absolventský koncert, který se poprvé v historii 

pobočky bude konat ve Spořitelně. Doufám, že se u nás bude 

jičínským dětem dobře hrát a těším se na kolegy. 7.června nás od 

18.00 čeká Noc kostelů v soboteckém kostele a na závěr si dáme 

ještě koncertíček na  Humprechtě ke Dni hudby. 

Přeji všem hezké prázdniny, kolegům děkuji za laskavou a inspira-

tivní spolupráci v letošním školním roce. 

Petra Matoušková, DiS. 
vedoucí pobočky 

Začátkem května jsme vystupovali na Nepřívěcké pouti v místním 

kostelíčku. Bylo krásné počasí a Tereza Toboříková a Adam Bušek 

společně s paní učitelkou Markétou Erbesovou atmosféru kostela 

a klidného sobotního odpoledne krásně podtrhli. Potom přišel pan 

učitel Jan Rýznar a společně se svými saxofonisty posluchačům 

trochu rozproudili krev v žilách.  

V půlce května jsme vystupovali v Libuni při oslavách výročí založe-

ní obce. Byl to krásný koncert, ukázali jsme, jak máme šikovné děti 

a kreativní učitele. Vystoupil kytarový orchestr, sboreček,  saxofový 

soubor, houslový soubor.  

Koncem května přišel festival ZUŠ OPEN. Pojali jsme ho tradičně a 

osvědčeně, kdy žáci mateřské školy a prvního stupně základní 

Ohlédnutí - Hrajeme spolu 


